

远在英国依然坚持为患者提供及时的抗凝治疗指导

药师研修归来刚坐诊就收到锦旗和鲜花

本报讯(钱小蕾 孙卉 记者杨冷)日前,江苏大学附属医院药学的乔晨博士从英国学习交流归来,回到抗凝门诊坐诊的第一天,一面锦旗和一束鲜花及一封手写感谢信就送到了她的手中。送这些“礼物”的患者是乔晨的一位“老朋友”,因颅内静脉窦非脓性血栓需要长期接受抗凝治疗,乔晨去英国研修期间,即便有8个小时的时差,依然坚持为患者提供及时的抗凝治疗指导,助其排忧解难、走出低谷。

2021年,江大附院正式开设抗凝门诊,乔晨作为专业药师,为正在接受抗凝治疗的患者,提供个体化的用药管理,动态评估药物治疗情况和不良反应,收获了患者的一众好评。

乔晨介绍,抗凝门诊开设没多久,一名女性患者就慕名而来。这名患者当时确诊为颅内静脉窦非脓性血栓,正在使用华法林抗凝治

疗,由于期间抗凝指标一直未能达标,乔晨接诊后,立即予以用药和饮食指导,让她最终顺利完成了后续的药物治理。半年后,复查时发现颅内血栓消失。后来,这名患者因妊娠颅内静脉窦非脓性血栓复发,在手足无措之际,乔晨积极给予孕期的抗凝治疗指导,最终在产科、神经内科、麻醉科以及药学部的多部门联动下顺利生产。

产后,患者仍需接受一段时间的抗凝治疗,彼时,乔晨却要远赴英国参加江苏省卫生国际交流项目。即便相隔万里,用药指导却从未中断,患者每一次拿到检查结果,都会发消息联系乔晨,虽然有8个小时的时差,但回复永远及时、暖心。“时隔两年,当我因妊娠再次突发脑血栓时,当我和家人拿着病危通知书慌乱无助时,是还在异地学习的您,当机立断给出了精准的抗凝方案,那一刻,您就像是一支强心针,给了我和家

人力量,挺过了此生最难熬的一晚。”这位患者在朋友圈里写道。

作为镇江地区首位被外派英国研修的药师,乔晨在英国伦敦圣乔治医院访学期间,发现英国的药师在规范化培训后大多具有处方权,且英国国家医疗服务体系(NHS)目前大力推行“Think pharmacy first”行动计划,即患有流感、轻度胃病以及咽喉疼痛等7大类患者可优先寻求药师就诊,若病情进展,后续可再预约社区医院或医院就诊,这极大地优化并节约了医疗资源,且展现出药师在卫生服务体系中的重要性。

乔晨认为,随着我国药学服务转型的大力发展,未来的药师,一定不会被认为仅仅只会“发药”,更应当是患者安全用药的“守门人”,与医护共同协作,助力高效高质量医疗模式迅速发展。她坚信,未来优质的药学服务,一定会在医疗事业发展中大放异彩。



◀11月30日,京口区贺家弄幼儿园开展了“亲子‘趣’徒步”活动。小班的孩子们和家长开启了一场充满活力与激情的奇妙旅行。蒋婷 吴欣芸 周宇涵 摄影报道

▼日前,一位年轻爸爸来到京河路幼儿园和小朋友们开展生动有趣的篮球活动。不仅增强了小朋友们的运动兴趣,也加强了家园互动。京幼 韩旭 仇霞 摄影报道



福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第24139期)
中奖号码:3 6 2 0 0 8+猴
福彩“3D游戏”(第24321期)
中奖号码:5 4 2
福彩“15选5”(第24321期)
中奖号码:2 12 13 14 15

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第24139期)
中奖号码:5 12 20 23 24+5 7
体彩“排列3”(第24321期)
中奖号码:0 5 0
体彩“排列5”(第24321期)
中奖号码:0 5 0 0 7

今日融媒

早安镇江

2024年还剩最后一个月
镇江人,
抓紧时间,再拼一把



今天是12月的第一天,2024年只剩最后一个月啦!大家在年初许下的愿望都实现了吗?最后一个月,让我们带着感恩之心,继续前进。也许,你还有一些目标没有完成,但请相信,此刻出发,为时不晚。一个月里,还是能做多让自己变优秀的小事情。镇江人,让我们抓紧这珍贵的12月,再拼一把,向着更好的自己出发吧。

违规收费40多万元,镇江一医院被罚!



近日,镇江市医疗保障局因违规收费对镇江市丹徒卫康医院有限公司作出了行政处罚,责令退回违法违规费用402049.33元,并处罚款142157.08元。

镇江一男子患上罕见病,熬了4年才找到病因



干饭都不香的痛苦,谁懂?镇江患者高宇(化名)吃饭如“受刑”,稍微大块点的食物吞下去就“如鲠在喉”,要么噎住,要么很快就呕吐出来,米饭几乎只能几粒几粒地入口,这样的“折磨”,他熬过了4年。近期,终于找到了病因。

镇江一女子下单后,“饿了么”立即报警!



11月25日晚,镇江丹徒公安分局城区派出所接到饿了么平台客服的报警电话:“你好,我要报警,我担心客户可能会发生危险……”据了解,当天有一客户在饿了么平台,通过“问诊咨询”小窗口询问平台药师:“如果吃五六十颗褪黑素会怎么样?”因担心客户生命安全,平台客服便在第一时间回拨了客户所留的手机号,但一直无法接通,于是报警求助。

融媒体编辑:夏凡



“码”上下载
今日镇江客户端



请扫码关注
“最镇江”公众号

讲文明树新风 公益广告 镇江日报社宣

践行“八礼四仪” 争做新时代好少年

